



ÉASzC BAROSS LÁSZLÓ

Mezőgazdasági Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium

SZAKMAI VIZSGA TUDNIVALÓ DIÁKOKNAK

A SZAKMAI VIZSGÁN

2021. MÁJUS-JÚNIUS

Készítette: Tóth László István

igazgatóhelyettes

Jóváhagyta: Kerecsi István

igazgató

Írásbeli vizsga

Megjelenés a vizsgán

A kihirdetett kezdő időpont előtt 30 perccel meg kell érkezni, ***ünneplő az alkalomnak megfelelő öltözetben.***

Az intézmény előtt és az intézmény területén belül kerülni kell a csoportosulást, kérünk mindenkit, hogy ügyeljen az egymás közötti 2 méter biztonsági távolság betartására!

Személyi igazolványát és jogosítványt, minden vizsgázónak feltétlenül magával kell hoznia!

A vizsgához szükséges, megengedett segédeszközöket, kellékeket minden vizsgázónak magával kell hoznia, társaitól ezt a vizsga alatt nem kérheti el!

Néhány általános dolog: íróeszközök (kék vagy fekete toll, tartalék toll, ceruza, radír), innivaló, hosszabb vizsga esetén ennivaló (szendvics, csoki stb.), az adott vizsgára engedélyezett segédeszköz.

A felügyelő tanároknak a vizsga megkezdése előtt ellenőrizniük kell, hogy a vizsgázók csak a számukra megengedett vagy előírt segédeszközöket vigyék be magukkal a vizsgaterembe, és azokban semmilyen, a vizsgázó általi bejegyzés ne legyen.

Teendők a vizsga előtt

A teremben a felügyelő tanár által kihirdetett ülésrend alapján kell helyet foglalni. Miután kivetted a táskából a felszerelést, a táskát a folyosón elhelyezett asztalra tedd. **A mobiltelefonokat kikapcsolt állapotban a vizsgateremben egy arra kijelölt asztalra ki kell tenni** (a táskából is!), ennek „elfelejtése” is szabálytalanságnak minősül.

A kiosztott borítékra írd fel: a neved, osztályod, vizsgatárgy nevét, és a vizsganap dátumát.

Minta Mihály

.....osztály

szakmai vizsga

2021. május 10.

Az írásbeli vizsga folyamatáról

A vizsga megkezdése előtt mindig figyelmesen olvassátok el az útmutatót!

A segédeszközöket a vizsgázók egymás között nem cserélhetik. A vizsgán íróeszközként kék vagy fekete golyóstoll használható, rajz ceruzával készíthető. A vizsgán csak a központilag kiadott feladatlapokon,

valamint a vizsgát szervező intézmény bélyegzőjével ellátott lapokon lehet dolgozni. (A vizsgatárgyhoz használható segédeszközök ismertetése a melléklet szerint.)

Vizsga után

A vizsgaidő lejártával – a felügyelő tanár felszólítására – a vizsgázók – a piszkozati lapokat és a dolgozat üresen maradt részeit áthúzzák, kitöltik a feladatlap címoldalán található pótlapokról szóló táblázatot (tisztázati és piszkozati lapok száma), a dolgozatot a tisztázati lapokkal és a piszkozati lapokat belehelyezik a borítékba és helyükön csendben, fegyelmezetten megvárják, hogy a dolgozataik átvételre kerüljenek.

Ellenőrzi, hogy a vizsgázó feltüntette-e saját nevét, a szak megnevezését és osztályát, a vizsganap keltét a borítékon. Továbbá a felügyelő tanár ellenőrzi azt is, hogy a vizsgázó a feladatlapon is feltüntette-e a saját nevét.

A vizsga végén a felügyelő tanár a vizsgázó jelenlétében a borítékot leragasztja, majd a vizsgázó távozik a vizsgára elkülönített épületrészből.

A szabálytalanságról és annak következményeiről

(Meg nem engedett segédeszközt használ, vét a magatartási szabályok ellen stb.)

Ha a vizsgázó szabálytalanságot követ el, a vizsgabizottság a cselekmény súlyosságának mérlegelésével a következő döntéseket hozhatja:

- I. A vizsgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az érvénytelen rész figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt.
- II. Az adott vizsgatárgyból a vizsgázót javítóvizsgára utasítja.
- III. A vizsgázót valamennyi vizsgatárgyból javítóvizsgára utasítja.

Írásbeli vizsga időpontja:

2021.05.10. 08 óra

Szakmai vizsga

A közép szintű írásbeli dolgozatok megtekintésének lehetőségéről

A kijavított dolgozatokat a vizsgázó megtekintheti, a megtekintésmenetéről majd beosztást küldünk. A dolgozatokról a vizsgázó a telefonjával fényképfelvételt készíthet, amelyet otthon kiértékel és elemez, majd az értékelésre észrevételt tehet. Ha az iskolában a feltételek rendelkezésre állnak, a vizsgázó kérésére a saját vizsgadolgozatáról másolatot kell készíteni. A másolat elkészítésével kapcsolatos költségeket – az igazgató rendelkezése szerint minden dolgozat esetében 100 forint/oldal – meg kell téríteni.

Gyakorlati vizsga

A gyakorlati vizsgák **napján reggel mindenkinek tiszta, rendezett munkaruhában kell megjelenni**. Az elnök megnyitja a gyakorlati vizsgát és itt hirdeti ki az végleges beosztást és a pontos kezdést. Tehát, mindaddig még semmilyen időpont sem végleges!

Az intézmény előtt és az intézmény területén belül kerülni kell a csoportosulást, kérünk mindenkit, hogy ügyeljen az egymás közötti 2 méter biztonsági távolság betartására!

A gyakorlati vizsgára való **behívás időpontja előtt legalább fél órával** meg kell érkezni a gyakorlati vizsga kijelölt helyére.

VÉGZŐS OSZTÁLYOK SZAKMAI VIZSGA IDŐPONTJAIT az 1. számú melléklet tartalmazza

1. számú melléklet:				
OSZTÁLY	IDŐPONT	VIZSGA	FELELŐS	SEGÍTŐK
Minden végzős	2021. május 10. (hétfő)	írásbeli	beosztás szerint	
11.e gazda 10 fő	2021. május 20. (csütörtök) VB elnök: Váradí István Mérési f. Tag: Szabó Béla	gyakorlati szóbeli	Bodó József	Cseleiné Szécsi Zsuzsanna Szűcs Csaba
11.e erdészeti szakmunkás 2 fő	2021. május 21. (péntek) VB elnök: Rencsiné Ágh Márta Mariann Mérési f. Tag: Bakosi Mihály	szóbeli gyakorlati	Kovács Gusztáv	Fekete Zoltán Szegeci Márton
14. vadgazdálkodási technikus 26fő	2021. május 25-26. (kedd- szerda) VB elnök: Rencsiné Ágh Márta Mariann Mérési f. Tag: Mike János	gyakorlati szóbeli	Fekete Zoltán	Kovács Gusztáv Szegeci Márton
11.e kertész 4fő	2021. május 27. (csütörtök) VB elnök: Nagy József Mérési f. Tag: Molnár János	gyakorlati szóbeli	Szűcs Csaba	Lengyelne Kedves Szilvia Pokolné Csernyi Anita
11. d mezőgazdasági gépész 24fő	2021. május 31.-június 01. (hétfő -kedd) VB elnök: Sebő István Antal Mérési f. Tag: Zsíros László	szóbeli gyakorlati	Szántó Gyula	Bacskó Csaba Szállási János Balogh Béla
11.c mezőgazdasági gépész 15fő	2021. június 03.(csütörtök) VB elnök: Sebő István Antal Mérési f. Tag: Majercsák László	szóbeli gyakorlati	Balogh Béla	Szántó Gyula Bacskó Csaba Gáspár Zoltán
14. mezőgazdasági gépésztechnikus 14fő	2021. június 07. (hétfő) VB elnök: Dr. Kovács Zoltán Mérési f. Tag: Czentnár Mihály	gyakorlati szóbeli	Magyar Zsolt	Vékony Barna Balogh Béla Bacskó Csaba
13. mezőgazdasági gépésztechnikus 17 fő	2021. június 09. (szerda) VB elnök: Dr Kovács Zoltán Mérési f. Tag: Nagy Sándor	gyakorlati szóbeli	Korponai Sándor	Bacskó Csaba Balogh Béla Magyar Zsolt